



6+

*Каждому  
свое*

*Сирена Рэд*

# Сирена Рэд Каждому своё

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67770602](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67770602)*

*SelfPub; 2022*

## **Аннотация**

Каждый человек хочет быть счастливым. Но что такое счастье?  
Попробуем разобраться в этом понятии.

# Сирена Рэд

## Каждому своё

Когда в жизни всё идёт не так, то на помощь приходит... Как вы думаете кто или что? Но чёткого ответа вам никто не даст на этот вопрос, потому что все люди разные, а также у них разные потребности и взгляды на жизнь.

Вот, например, мальчик Вася, которому очень хотелось завести кота, но ему не разрешали родители. Что он только не пытался делать: и плакал, и уговаривал, и кричал, но его желание никто так и не исполнил. А всё почему? Потому что животные – это не просто игрушки, они живые существа, которых нужно кормить, менять им лоток, купать и так далее. Проще говоря, необходимо за них брать на себя полную ответственность, на что многие дети не способны.

Вася не понимал этого, пока не вырос. И вот, мальчишке «стукнуло» тридцать лет. На работе всё складывается не так гладко: шеф кричит, коллеги ругаются между собой, работы очень много, свободного времени почти нет. В личной жизни крошечная пустота. Приходит Вася домой, а там одинокая квартира, в которой гуляет эхо. Естественно, настроение опускается еще ниже.

Но как-то раз, в вечернее время, Василий возвращался домой. Проходил он мимо детского сада, возле которого стояла лавочка с красивыми завитыми ножками. Под ней сидел

пушистый котёнок, который дрожал от малейших шорохов. По всей видимости, как обычно бывает, его выбросили на улицу жестокие люди. В глазах маленького пушистика можно было увидеть страх при виде огромного мира, а также по его щечкам текли слёзы, слегка смачивая белые усы.

Василий остановился, присел на корточки, и позвал к себе комочек счастья: «Кс кс кс...». Котик поднял голову, запищал и побежал к парню. Вася никогда не видел, чтобы животные плакали, но этот маленький прелестный ребёнок словно просил его: «Забери меня домой, мне страшно». Котик обнял ногу парня и не хотел её отпускать. В этот момент у Васи всё перевернулось внутри, он взял на руки зверька, прикрыв его от холода курткой и, глядя его по голове, понёс домой.

С этого дня жизнь Василия изменилась. Дома его всегда ждал лучший друг, которого он назвал Барсиком. Дни стали короче, ярче, веселее. Парень радовался, словно ребёнок тому, что в его серой повседневности появились яркие краски. Котик встречал его с работы, ходил за ним по квартире хвостиком, а когда Вася болел, то Барсик ложился ему на грудь и очень громко мурлыкал, после чего болезнь, «как рукой» снимало.

Вот так питомец скрасил жизнь взрослого парня, погрязшего в серой повседневности.

Второй пример – девушка, которая не могла завести друзей. Она была очень замкнутой в детском саду, в школе, а по-

том еще и в университете. Но лишь, когда она устроилась на работу, то поняла, что ей очень не хватает общения. Некому было рассказать о своих впечатлениях, проблемах, радостях. Поэтому девушка зарегистрировалась в социальных сетях, чтобы научиться общению. Первое время она терпела одни неудачи: то ей писали извращенцы, то аферисты, а иногда и вовсе фейковые аккаунты. Через несколько недель она научилась фильтровать людей. Тем не менее, идея общаться в социальных сетях ей нравилась всё меньше. Когда Алиса решила удалить свой профиль, в этот момент ей написал очень интересный парень. По внешности он не выделялся, но своим общением он был очень легок и непринуждён, вежлив, а главное ему можно было доверять. Парень ей настолько понравился, что она созрела встретиться с ним в реальности в тот же день, как только он ей предложил. Договоренность была, что новый знакомый будет ждать её на мосту в парке.

В назначенное время незнакомец уже ждал свою избранницу с букетом цветов. Увидев его издали, девушка замешкалась и засмушалась, скорее всего даже хотела передумать с ним встретиться. Но она взяла себя в руки и всё же решилась подойти. Парочка прошлась по парку, а после обменялись номерами, и парень вызвался проводить её домой.

Алиса еще долго не могла привыкнуть к тому, что не одна и в её жизни появился человек, с которым она в комфорте, под защитой и не чувствует себя жалкой и одинокой.

Третий пример, бабушка, родственники которой плохо к

ней относятся. Мало того, что материально не помогают, так еще и морально уничтожают тонкую и хрупкую натуру старой женщины своими криками и замечаниями.

Однажды бабушка пошла в магазин, чтобы купить себе булку хлеба и бутылку молока. Очень медленно она передвигалась по магазину, перебирая тростью по полу. Подойдя к кассе, бабушка положила на ленту продукты и начала считать мелочь в кошельке, чтобы расплатиться. Но милой пожилой женщине не хватало денег. Позади неё образовалась очередь. Кассирша начала хамить, чтобы бабушка ушла. Но в этот момент кто-то их очереди крикнул:

–Вы что себе позволяете? Как можно так разговаривать со старшими? Лучше бы взяла, и сама оплатила покупку бабушки!

Мужчина кинул тысячную купюру на ленту и оплатил свой и бабушкин товар. Затем он помог добраться женщине до квартиры. Бабушка пригласила его на чай, чтобы отблагодарить. Он понимал, что старушка будет чувствовать себя неловко, если он откажется, поэтому мужчина согласился.

Увидев, как бабушка бедно живет, он выпил чай, а после сходил за продуктами в машину, принес их и оставил женщине. Она сопротивлялась, но всё же мужчина её переубедил. Бабушка улыбнулась, поблагодарила его, а на глазах женщины навернулись слёзы, ведь давно никто не был с ней так добр. Ведь что еще нужно пожилому человеку? Только немного помощи, приятных слов и хорошего отношения.

Таким образом, когда в жизни всё идет не так, нам просто нужно то, что делает нас счастливыми. А у каждого человека своё понятие слова СЧАСТЬЕ!